

7 Candidat la Primărie sau la Consiliul Județean?
Claudiu Palaz: „Îmi doresc o luptă corectă, fără furăciuni“



Claudiu Palaz a susținut ultima conferință de presă în instituția în care a activat 12 ani și a anunțat că intră în cursa pentru alegerile din 10 iunie.

3 Jaful de la banca Intesa SanPaolo, cu pistolul de jucărie

Doi băieți de 23 de ani, din municipiul Constanța, par să fie autorii jafului de luna trecută, când ar fi furat din banca Intesa SanPaolo suma de 200.000 de lei. Presușii hoți ar fi amenințat personalul unității bancare cu un pistol cu apă, „armă” pe care au aruncat-o în parcul Tăbăcării. Potrivit unor surse, tinerii vor fi încătușați azi pentru 29 de zile.



2 Plec cu regret

Am fost în acest partid de la înființare. Prin acest partid și cu votul medgidienilor am fost parlamentar, ministru și primar al Medgidiei. Ca politician, am avut succes de cele mai multe ori. Am avut și nereușite. Dar nu am abandonat, am luat-o de la capăt și am învins.



JOI,
26 APRILIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA



Joi, 26 aprilie, ora 14:00
Interviu online
cu **Gabriel Tătălescu**.
Tema este:
„Incomozii din PSD”

Cineva și-a adus aminte de dosarul prăfuit

S-a început urmărirea penală pentruuciderea scafandrilor Zarafu și Ispas ... 6

După o lungă perioadă de timp în care cercetările în dosarul scafandrilor morți Dumitru Cristian Zarafu și Cătălin Valeriu Ispas, fost angajat al Inspectoratului pentru Situații de Urgență Dobrogea, au părut să se fi oprit, lucrătorii Poliției Port lansează „bomba”.



Sora lui Iorov junior, cununoscut de Mazăre

Nevasta afaceristului Iulian Dumitru Velenza are probleme cu Poliția 4



Conform Portalului instanțelor de judecată, soția lui Iulian-Dumitru Velenza, cunoscut afacerist constănțean, Andreea Maria Velenza (și ea prezentă în trei societăți comerciale) are probleme cu Poliția.

Ce trebuie să știm și să facem când avem semne și simptome ale regiunii ano-perianale 5



Profesorul universitar doctor Iusuf Timurlenc, medic primar în chirurgie generală, coordonatorul Clinicii Proctoline din cadrul ON Clinic Medical Advanced Institute, ne spune ce trebuie să știm și să facem când avem semne și simptome ale regiunii ano-perianale.

Primăria Techirghiol reia licitația privind miniparc acvatic 2

Primăria Techirghiol a publicat pe SEAP un nou anunț în vederea construirii unui miniparc acvatic în stațiune.



Nu mai căuta. Găsești în **paginiaurii.ro**
Acum și pe mobil **m.paginiaurii.ro**

Care-i treaba cu Agigea? Cine sunt Piticul, Grasul și Mustăciosul

Taxa de „good colaboration”, cartelele prepay și „fotbaliștii” din Vamă

„Chiar în situația în care importatorul îndeplinea toate condițiile pentru efectuarea importului, prin intermediul comisionarului vamal se percepea o taxă de «good colaboration» de 100 - 200 de dolari SUA pentru fiecare container”.

Acestea sunt declarațiile surprinzătoare ale unui intermediar vamal care își desfășura activitatea în porturile constănțene și care, potrivit unor surse, ar fi „cirit” la DNA. Totodată, acesta le-ar fi dat oamenilor legii și porecele folosite în „rețea”: „Fotbalistul”, „Mustăciosul” sau „Butelie”, ca să nu mai vorbim despre deja celebrul (dar neidentificatul, până la acest moment) „Doctor” sau despre „Grasul”, iar acestea sunt doar câteva dintre ele. În plus, insider-ul din vamă mai spune că, folosindu-se doar cartele prepay, schimbate periodic pentru a se comunica eventualele șpăgi pentru autorități, noile numere de telefon erau transmise cu ajutorul unui cod, rezultat din diminuarea fiecărei cifre cu o unitate.



Pagina
4



Christian Gigi Chiru, candidatul Alianței pentru Constanța

PDL nu are candidat propriu la Primăria Constanța

Președintele organizației județene a PDL Constanța, Christian Gigi Chiru, a admis în ceasul al doisprezecelea că democrat-liberalii nu vor avea candidat propriu pentru Primăria municipiului Constanța.

„Veniți să ascultați explicațiile mele”
Ce a făcut Mazăre la Curtea de Apel București

Întors parcă peste noapte din vacanța de Paște petrecută peste hotare, primarul Radu Ștefan Mazăre s-a prezentat într-un suflet ieri la Curtea de Apel București, unde urma să fie audiat în celebrul dosar penal privind retrocedările terenului Constanța. În contextul concediului prelungit, aproape nimeni nu se mai aștepta ca primarul să fie prezent la termenul de ieri de la Curtea de Apel București.



Continuare în pagina 2

